

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	4	魅力と活力があふれるまち				
取組方針	2	まちのにぎわいや魅力を生み出そう				
取組分野	2	観光・魅力発信				
施策主管部局	市民経渉部					
担当課	産業振興課					

1. 目標指標(PLAN)

指標名	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 最終目標
観光客数	166,592人	172,244人	179,514人	171,400人	171,800人	172,100人	172,500人

2. 主な取組の評価(DO・CHECK)

(1) 魅力あるまつりの開催

昨年度実施結果	課題
三大夏まつりである「三好池まつり」「三好いいじやんまつり」「三好大提灯まつり」を開催した。 三好池まつりは新たに協賛席を設け、いいじやんまつりは30回記念としてゲストを招いた。	物価や人件費の高騰などにより年々経費が上昇しているため、その緩和策及び財源の確保が課題となっている。

(2) 観光情報の発信力強化

昨年度実施結果	課題
ホームページやガイドブックによる情報発信の他、西三河の市町と連携して観光カードを作成した。 また、新たな観光資源の発掘・周知のため、「MIYOSHIヒトコト発掘体験会」を実施した。	ビジターセンターのより有効な活用策をはじめ、市内外に対し、より強く発信するための方策を継続して検討する必要がある。

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

昨年度実施結果	課題

3. 結果と今後の方向性(ACTION)

進捗状況 (S: 複進中、A: 予定通り、B: 遅れ気味)	今後の方向性
A	観光資源を活用し、本市の魅力向上と観光情報を発信するとともに、観光客の増加を目指す。また、新たな観光資源を発掘し、市の魅力を市内外へ発信していく。

行政評価シート

評価年度	令和7(2025)年度		事業実施年度	令和6(2024)年度		
基本目標	4	魅力と活力があふれるまち				
取組方針	2	まちのにぎわいや魅力を生み出そう				
取組分野	2	観光・魅力発信				
施策主管部局	市民経渉部					
担当課	産業振興課					

4. 関連する事務事業の評価

関連する事務事業のR6決算総額:	83,496,935 円
関連する事務事業のR7予算総額:	97,292,000 円

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)					
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組					
R7予算額								
観光振興事業	①観光事業団体への補助を行うことにより、市の観光事業の推進や伝統ある祭りや新しい祭りの充実、観光イメージの向上と定着を図る。						拡大	市内外への広報や観光資材の管理を行い、県観光協会や西三河市町との連携を図り、みよし市の観光について、既存の魅力の掘り起こしを行うとともに、PRを進めていく。 主要な観光イベントである三大夏まつりの充実を図っていく。 令和5(2023)年より、観光協会補助事業と統合。
産業振興課	②みよし市觀光行政に係る事務費 ・愛知県觀光協会、西三河觀光協議会への負担金 ・觀光事業関連旅費 ・觀光事業に要する機器の維持管理費							新興住宅地向けの学校訪問や、各種媒体を利用したPRなどが有効と考える。人や事業所の持つ技術や知識を觀光資源と考え体験会を通じた体感により市内外へ魅力を発信する。
R6決算額 80,166,617 円	施策内優先度		R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標
R7予算額 93,991,000 円			B					
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標
いいじゃんまつり踊り グループ参加者数	人	945	1,518	1,746	2,500	2,500	2,500	2,500

事務事業名 (担当課)	事業概要		事業の方向性(評価及び実施内容)					
R6決算額	施策内優先度		事業の見直し・改善の取組					
R7予算額								
ビジターセンター管理事業	市の北の玄関口である「三好ヶ丘駅」駅前の活性化とにぎわいの創出を目的に、みよし市ビジターセンターをカリヨンハウス1階に設置し、本市を訪れた方や市民に対し本市の産業や観光をPRするとともに、市民ギャラリーとして開放することで市民交流の場を提供する。						現状維持	ビジターセンター単独での利活用検討以外にも、カリヨンハウスもしくは駅前再構築としての在り方として検討が必要
産業振興課								駅前整備としての再考や、ビジターセンターの利用方法など再考が必要
R6決算額 3,330,318 円	施策内優先度		R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標
R7予算額 3,301,000 円			B					
成果指標 (指標名)	(単位)	R4 現状値	R5 実績	R6 実績	R7 目標	R8 目標	R9 目標	R10 目標
来館者数	人	5,459	12,511	7,596	5,700	5,800	5,900	5,900